



В Санкт-Петербурге молодые люди подозреваются в убийстве пожилого местного жителя

Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 3 июля 2016 года в одном из домов по Литейному проспекту тела местного жителя 1947 года рождения, инвалида, члена Союза художников России.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 19-летняя Яна Зуева и 16-летний местный житель. По версии следствия, Зуева, ухаживающая за потерпевшим, на почве личных неприязненных отношений решила совершить его убийство, для чего привлекла своего знакомого, пообещав ему денежное вознаграждение. 3 июля 2016 года несовершеннолетний подозреваемый совершил убийство потерпевшего, нанеся ему множественные удары ножом, после чего похитил из квартиры 130 тыс. рублей и дорогостоящие часы.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052213>